24-е занятие (21.04.09)

Усложненный вариант

1. Число записано 2009-ю единицами, 5-ю двойками и еще каким-то количеством нулей. Например, 100211110211111…111112221101101. Может ли оно быть полным квадратом?

2. Поезд проходит расстояние от города А до города В за 10 часов. Если бы скорость поезда была на 10 км/час меньше, то он прибыл бы в город В на 2 часа позже. А за сколько времени поезд проделает тот же путь, если его скорость увеличится на     20 км/час?

3. К числу 68 приписать по одной цифре справа и слева так, чтобы получившееся четырехзначное число делилось бы на 110.

4. Во время школьного праздника каждому ученику какого-то класса дали 3 мандарина и 2 банана. Оказалось, что раздали две трети всех мандаринов и половину всех бананов. Какая часть фруктов(количество фруктов меряется в штуках) осталась?

5. Вычислить: 491х543 – 292х491 + 251х509

6. Два брата зайца заготовили себе на зиму три одинаковых бочонка с квашеной капустой. Каждый из них ел ежедневно одно и то же количество капусты, но  старший заяц больше, чем младший. Они начали есть из разных бочонков, и заметили, что в тот момент, когда они вместе (в сумме) съели целый бочонок, младший заяц съел 12 кг капусты. Когда  капуста в бочонке, из которого ел старший заяц, закончилась, то старший заяц приступил к третьему бочонку. Когда же капуста закончилась в бочонке младшего зайца, то и он стал есть из третьего бочонка. Из третьего бочонка младшему зайцу достался всего 11 кг капусты. Найти объем бочонка.

